Mabnua 29: O moAhamAaoiaopoc orous OeKkadikous aprBuouc

=TTapakoAouBoupe TO Pivreo yia Tov ToAAAmAaciaopd Twv Jekadikwy daplOuwyv Tou
uTtdpxel mapakdtw (éwg To B5° AemTd, TOU avagpépetar oTov TOAAATAACIACHO - HE Th
diaipeon Ba aocxoAnBolue oc emépevo HAdnua).

= Emelepyalopaote KaAd TO TIVAKAKI pe TIC «Baogikéc pabnuatikég £vvoleC Kai
diepyaoiec» pali pe Ta «TTapadeiypata» atn aeAida 18 Tou oxoAikoU PipAiou.

= TTpooéxoupe:

d. AV TO YIvopevo €xel AlyoTepa dekadikda yneia amoé Ta Yyneiad TwWv TTAPAYOVTWY, TOTE
OUHTANPWYOUHE TTPOC TA dPIOTEPA TOU YIVOHEVOU TOOA WNOEVIKA, 60d tival Ta yneia Tou
pac Acimouv kai éva emimAéov, ou Ba cival To aképaio pépog. T1.x. 0,35 * 0,03 = 0,0105
p. H emaAnBeuon otov moAAamtAaciaopd pe dekadikoUC apiOpoUg viveTdl OTTWG KAl GTOUG
PUaIkoUG ap1Bpouc e Thv avrioTpopn Tpdén, Th diaipeon.

y. Otav moAAawAaocialoupe évav apiOuod pe dekadiko Tou eival HIKPOTEPOC amo To 1, To
amoTéAeopa cival HikpoTEPO atd Tov apiBpd auto. TT.x. 4*05=2 (2 < 4)

= Me pdon Ta mapamdvw oupmAhpwvoupe Thv «Egpappoyh» oth oeAida 18 Tou oxoAikoU
PipAiou.

=TTpayparomoioUpe Ti¢ aokAoeig 1, 2, 3 kaBuwcg kai To 1°, 2° mpoPpAnua amd Tic oehideg
15-16 ToU TeTpadiou epyaciwv.

=["1a KaAUTEPN epTTédWON TTPAyHATOTTOI0UHE KAl TIC TTAPAKATW ACKAOEIC.

1. EkteAoUpe kaBeta Tougc mapakdaTw moAAdamAaciacpoUC Kal emwaAnOeloupe pe
TO KOUTIOUTEPAKI:

a)8,75*35 p)0,75*0,7 y) 0,006 * 0,06 ) 10,05 * 4,06

2. ‘Eva karaotnpa nAekTpikwyv €1dwv ayopalel Hia TnAedpaon wpo¢ 878,5 eupw
kai Tnv mwouAdel 1.000 euvpw. TTooa xpnpara Oa kepdioel, av mwouAnoer 100
TETOIEC TNAEOPAODEIC;
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